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1. Hatimure oOmacth onpeaciacHus ()yHKIIHH.

35 3x° +4x
a)y=3x+2; G)y=x : B)y= X—2
3 1
Ny=x +1; ny= 2x  oy=2+6x+1.
2. ABmaeTcs mu (PYHKUHS MPAMOM MPOIMOPIMOHATLHOCTHIO!
x 1
a) y = 182x; O)y= 2 ; B)y=15x;
X
r) y = —17¢% n)y=35: &)y =3x+ 117

=i



IlocTpourh rpaduk PyHKIMM:

1. ®opmyaa: y=2x,k=2,k>0

2. Tadoauna:

3. I'paduk:

-1

-2

Mv




IlocTpourh rpaduk PyHKIMM:
1. ®opmyaa: y=2x,k=2,k>0

2. Tadoauna:

3. I'paduk:

-2 -1 0 1

-4 -2 0 2




IlocTpourh rpaduk PyHKIMM:
1. ®opmyaa: y=-2x,k=-2, k<0

2. Tao0uauua: -2 -1 0 1 2
4 2 0 | 2 | -4
3.1 :
papux Ya
T

Mv




IlocTpourh rpaduk PyHKIMM:
1. ®opmyaa: y=-2x,k=-2, k<0

2. Tadoauna:

3. I'paduk:

2| -1 o0 1 2
4 | 2 0 | 2 | -4
YA

Mv




BbIBOIBI:

1) I'pacduk npssMoit mponOPLHHUOHATBHOCTH
ABJIACTCA IPAMOU, IIPOXOIAIIECH YEPE3 HAYAJIO
KOOPJIMHAT.

2) Eciiu ko3 pUIeHT NpornopuruoHaIbHOCTH
k > 0, To rpaduK pacHoI0KEH B IEPBOU U
TpeTheil KOOPAUHATHBIX YETBEPTSIX.

3) Eciu ko3(pDuiueHT nponopiuoHaabHOCTH
k <0, To rpaduK pacHoia0KEH BO BTOPOM U
YeTBEPTOUM KOOPAUHATHBIX YETBEPTSIX.



AJITOPUTM NMOCTPOCHUS rpapuKa NPAMOn
PONMOPUHOHAIBHOCTH:

- mar. g x
dbopmyne y = kx.

. # 0 BBIYHCIUTH ), IO
2-u mar. OTMeThuTh B  KOOPAWHATHOU
IJIOCKOCTH TOYKH ¢ KoopauHartamu (0; 0) u
(x5 7).

3-u  mar. IlpoBectm  mpsMyr0  4yepes
IOCTPOCHHBIC TOYKH.




BBIDOIHUTH YIIPAXXHEHU:
Ne 300 (camoCTOSATENBHO),

Ne 302 (aHa/IM3 rOTOBOIO PEIICHUS)

)




Ne 302.

Peutenue:
y=-0,5x

[lycts x =3, torma y = —0,5 - 3 = —1,5. [IpoBeaeM mpsAMyr0, IMPOXOTAIIYIO YEPE3 HAYATIO
KOOPAUHAT U TOYKY ¢ KoopAauHataMmu (3; —1,5).

a) Ecmx=-2 t0y=1, 0)y=-1npux=2;
ecim x =4, To y = —2; y=0npux=0;
ecim x = 1, To y = —0,5. y=2,5n0pu x=-3.

Ecmm y = —150, 1o Haliiem x, pelMB ypaBHEHUE:

—0,5x = —150;

x=-150:(-0,5);

x = 300.



OueHb BaXK€H BBIOOP IIPaBUJIbHOM BEJIMYKUHBI
CAMHUYHOIO OTpe3Ka. Eciin B3ITh B KAUECTBE
€IUHUILBI U3MEPEHUS OOHY KJIETOUYKY, TO OyAET
OY€Hb HEYIOOHO CTPOUTH I'pa(pMK, TOUKHU OYIyT
«CIANATHCS», YEPTEK OyIET IPSA3HBIM U
HE(PYHKIMOHAIbHBIM.



[Ipy 0OJIBIIMX 3HAYCHUSAX apryMEHTA
unn pyskmuu (y = —150) ynodHee
paboTaTh ¢ (hOPMYJION U BEIIOIHSTH
NCVCTBUS AHAIIUTHYCCKH (PEIINTH
YPABHEHHUE; BBIYHCINUTH 110 (DOPMYIJIE).



Ne 303 (ycTHO). BeinmonHsemM pabOTy O YEPTEKY.

Ne 305, Ne 306.



Ne 305.

Pewenue:
a)y=1,7x;
0)y=-3,1x;
B) y = 0,9x;
r)y=-2,3x;

n) vy = kx, toe k> 0;
e) y=kx, tne k<O0.

[Touemy rpaduk a) pacIoyioKEH B IEPBOM YETBEPTHU
BbIIIE I'parKa B).



Kiacrep

y=kx,tne k<0

y=-3,1x

y=1"7x

v=kx,tne k>0

v =0,9x

y=2,3x




3ajanue HA CAMOIIOATOTOBKY:

1. Ne 301; Ne 304.

2. No 357.

3. IlocTpouts rpaduk PyHKIMHA, 3aJaHHOM
dopmynon y = 0,2x. Halitu no rpaduky:

a) 3HAYCHHUE ), COOTBETCTBYIOIIECE 3HAYCHUIO X,
paBHOMY —J; 0; 5;

0) IIpY KAaKOM 3HAYCHUM X 3HAYCHUE (PYHKIIMHU
paBHO —2; 0; 2;

B) HECKOJIBKO 3HAYEHUU X, IIPU KOTOPBIX
3HAYCHMS Y HEOTPULATCIIbHBI.



V. Utorm ypoka.
— ChopmynupyHuTe onpeacacHue npsaMon
IIPONOPIUOHAIBHOCTH.
— Yto0 sBIgeTCA rpa)MKOM MPSIMOM
IIPOIIOPLIMOHATIBHOCTH
— KakoB anroput™M mocTpoeHus rpaduka mpsmMou
IIPOIIOPIIMOHATIBHOCTH
— Kak pacronoxeH B KOOPJAMHATHOU ILIIOCKOCTH

rpaduk QyHKIuM y = kx ipu k> 0 u k< 07?



IV. IIpoBepouHnas paGora.
Bapuanr 1

1. I'padpuk pyHKImHM v = kx poxouT dyepes Touky B (—30; 3). Hatigure £.
2. IlocTpouts rpaduku (yHKITHIA:

a)y = dx, 0)y=-Sx.
B kaxjaoM ciydae ykazaTb KOOPJAMHATBHI JBYX TOYEK I'paduka, JeKaldX BBIIIE OCH

aOCcIICC .
Bapuanrt 2

1. I'padpuk pyHkimuy y = kx mpoxouT uyepes Touky A (4, —80). Hatigure k.
2. IlocTpouth rpa@uky QyHKIIHIA:

a)y = ox; 0)y= —b6bx.
B kaxjgom cllydae ykazarb KOOPJAMHATHI JIBYX TOUEK rpaduka, JIeKalluX HUXKE OCH

adcIICC .



